

湖边捞冰块,女孩不慎落水

事发城区人民公园,一男青年跳水救人后离开

本报济宁12月23日讯(记者 路 22日中午,一群中学生模样的 孩子在人民公园亲水平台捞冰嬉 戏,其中一女生弯腰捞冰块时,不慎 跌入人工湖。此时一路过男青年跳 入刺骨湖水中,将女孩救上岸,随后 和女友悄悄离开。

22日,网友"行者无疆"在微博 爆料,称"当天中午在人民公园游 玩,看见一女孩坠入水中,路过的青 年跳入湖里拖着小女孩往回游,被 大家七手八脚拉了上来,两个人都 浑身湿透,还没等女孩说声谢谢,救 人的男青年已匆匆走开。青年,好样 的!孩子,水边游戏要当心!"记者随 后联系到爆料人孙先生,他向记者 讲述了事情经过。

22日12时20分许,孙先生一家 [口在人民公园游玩,看到一名男 青年坐在游船上,手持竹竿敲打冰 面,正在给人工湖破冰。而岸边的木 质亲水平台上,十多个初中生模样 的孩子正在捞冰块打闹。"有一个小 女孩弯腰捞冰块时,一下就滑进了 湖里,其他的孩子慌了神,一直在喊 叫求救。"孙先生赶紧跑下拱桥,朝 落水女孩跑去

此时,正好路过的一名男青年 也跑到岸边,脱下外套就跳进了人 工湖。女孩落水处距离岸边约三米, 女孩只有头部露出水面,湖面都是 碎冰块,男青年拽住女孩便往回游。 快到岸边时,岸上的孩子们七手八 脚的将两人拉上岸,整个救人过程 不足一分钟。



女孩被救上岸后,同伴为其披上棉衣。

"当时天又冷,两个人浑身都湿 透了,男青年救人上岸后一句话都 没说,和女朋友悄悄走了。"孙先生 赶紧用手机拍下了男青年离开的一 幕。"小女孩估计吓坏了,冻得直发 抖,旁边的女孩脱下棉衣给她取暖, 过了好几分钟,这群孩子才想起道 谢,但已经找不到救人的男青年

23日上午,记者来到事发地点,

此时南侧的木质亲水平台上还残有 冰块。据了解,该人工湖距平台约两 米外的地方便是深水区,绿油油看 不到底,当时女孩便是滑进了此区

如果您认识图片中的男青年或 被救女学生,请与我们记者联系,联 系电话:18678730267

(奖励线索提供人 孙先生 100元)

男子脑出血住院 村民自发捐善款

本报济宁12月23日 讯(记者 张林) 家庭 贫困,家里的"顶梁柱" 却病倒了。近日,嘉祥县 嘉祥街道唐庄村的村民 自发为该村38岁男子唐 彦坤捐款,为这个近乎 绝望的家庭送去了希

20日上午11点,记 者来到唐庄村,村民们 正陆续向村中央汇集, 为唐彦坤捐款。多则 2000元,少则100元,无 论多少,都是村民们的 一份心意。"这是个好孩 子,谁家电路出了问题, 他都免费帮忙修。"谈起 唐彦坤,村民们纷纷表 示。据了解,唐彦坤在黑 龙江出生,9岁那年跟着 二叔回到嘉祥,生病前 是个电工,和妻子一起 照顾孩子和90岁的爷

"听着都心疼,他 这么年轻,孩子又那么 小。"85岁的唐香臣老

人,将自己积攒的300 元低保金捐给了唐彦 坤。唐庄村村长唐杰 说,村里的人得知唐彦 坤生病后,自发找到他 牵头给唐彦坤捐款。 "月初公公住了院,唐 彦坤很着急,结果8号 那天就突然晕倒了。 唐彦坤的妻子付爱英 伤心地说。

不到1小时,唐庄村 146户人家前来捐款,共 捐出32650元。20日下午 3点,记者在济宁市第一 人民医院重症监护室见 到了唐彦坤,他的妻子 付爱英不停地为他擦拭 脸庞,并轻声呼唤。"是 脑出血,已经做完了手 术。"唐彦坤的主治医师 介绍, 唐彦坤什么时候 能醒过来,他们也不能 确定。"已经花了12万, 在监护室里一天就得 3000多。"付爱英说,村 民的捐款真是雪中送

